

臺北市信義區公所新聞稿

發稿單位：臺北市信義區公所
發稿日期：112年05月31日
聯絡人：人文課課長林秀英
聯絡電話：(02)2723-9777 轉 600

彩繪燈節和異國文化元素 展現新移民多元文化之美

由於廣受新移民和社區民眾的高度讚許，臺北市信義區公所於112年3月起三度開辦「新移民美術創作班」，即使20位新移民學員大多數並無繪畫基礎，但在同樣身為新移民的新藝畫室劉偉華老師指導下，經過兩個多月的努力學習和認真創作，均能激發自己的潛能畫出最美好的作品。

臺北市信義區公所區長陳冠伶表示，希望經由美術創作協助新移民紓解身心壓力、提升生活品質、建立社群網絡、共同營造溫暖友善社區家庭，並接續於6月份在信義行政中心1樓文化藝廊辦理「新移民美術班作品成果展」，期待新移民姊妹的能力和才藝得以被社會大眾看見。

今年的作品成果展將展出具有新移民多元文化特色的花卉水彩畫和布袋設計圖樣，並搭配臺灣燈節在台北的信義主題燈區活動，以永春陂濕地的生態人文風景為題材，重現攝影比賽得獎作品的風采，結合蠟筆、水彩、禪繞畫等技巧，以新移民看世界的角度來創作，呈現令人耳目一新的視覺效果。

本展覽呈現信義區的人文風景與各國文化特色，歡迎對藝文作品有興趣的大眾蒞臨欣賞，本所另訂於6月7日下午2時30分舉行成果發表會，內容包含

新移民帶動唱、學員心得分享、作品導覽和有獎問答等，誠摯邀請您到場共襄盛舉、與新移民同樂。

～ 竭誠歡迎您蒞臨採訪，並請代邀攝影記者一同出席! ～

